

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Образотворче мистецтво)» другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю – 014 Середня освіта (за предметними
спеціальностями) спеціалізація – 014.12 Образотворче мистецтво
галузь знань – 01 Освіта / Педагогіка

Зазначена освітньо-професійна програма оновлена робочою групою кафедру методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Навчально-наукового інституту мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спільно з стейкхолдерами та студентами другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Оновлена освітньо-професійна програма, являє собою систему документів з урахуванням вимог ринку праці та зосереджена на різних видах мистецької діяльності (образотворче і декоративно-прикладне мистецтво, дизайн), пов'язаних з історичним чинником розвитку їх в регіоні та локальними мистецькими традиціями. Яка регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. В ОПП визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, фахові компетентності для всіх предметних спеціальностей, компетентності для предметної спеціальності, програмні результати навчання спільні для всіх предметних спеціальностей, програмні результати навчання для предметної спеціальності що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів.

ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами, а перелік компонент освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням щодо підготовки вчителя образотворчого мистецтва та викладача закладу фахової передвищої, вищої освіти.

Враховуючи вище зазначене вважаємо, що рецензована оновлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» забезпечує ефективну підготовку спеціалістів 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) спеціалізація – 014.12 Образотворче мистецтво.

Рецензент:
доктор педагогічних наук, професор,
Заслужений діяч мистецтв України,
професор кафедри образотворчого,
декоративно-прикладного
мистецтва та технологій Хмельницької
гуманітарно-педагогічної академії



Галина БУЧКІВСЬКА

Підпис Г.В. Бучківської засвідчую

Зав. канцелярії

Тетяна РИБАК



ІВАНО - ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

76000, м. Івано-Франківськ, вул. Кардинала Любомира Гузара, 15, тел./факс (0342) 52-23-93, 53-56-68,
e-mail: if.osvita.mvk@gmail.com код ЄДРПОУ 40312499

06.03.2024 № 236/48-15/23в

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Образотворче мистецтво)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю – 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)
спеціалізація – 014.12 Образотворче мистецтво
галузь знань – 01 Освіта / Педагогіка

Підготовка фахівців з образотворчого мистецтва в галузі 01 Освіта / Педагогіка є надзвичайно актуальною проблемою. Сучасний педагог повинен гнучко адаптуватися до сьогоденних умов праці та бути готовим до професійного самовдосконалення. Саме тому для підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) робочою групою кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника оновлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)».

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає підготовку вчителів образотворчого мистецтва та керівників студій (гуртків) за різними видами традиційного мистецтва та художньої творчості. Програмні компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі, відповідають вимогам, які ставить сучасний ринок праці до фахівців у галузі 01 Освіта / Педагогіка. Важливо є те що ОПП передбачено широкий аспект дисципліни вільного вибору студента, серед них «Об'ємно-просторова пластика», «Декоративно-ужиткове мистецтво», «Етнодизайн» тощо, які передбачають оволодіння практичними навиками творчої діяльності з традиційних видів мистецтв етнографічних регіонів Прикарпаття поглиблюючи професійну підготовку майбутніх вчителів та викладачів фахової передвищої, вищої освіти а також керівників гуртків, студій з мистецтва.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) забезпечує якісну підготовку фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Заступник міського голови-
директор Департаменту освіти та науки
Івано-Франківської міської ради



Вікторія ДРОТЯНКО

Деп. освіти та науки ІФМР
ВІХ № 236/48-15/23в від 06.03.2024





УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НИЖНЬОСТРУТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ
СТУПЕНІВ РОЖНЯТІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

вул. Грушевського, 116, с. Нижній Струтинь, 77620 Тел.(034-74)31-2-66
E-mail: nstrschool@gmail.com КОД ЄДРПОУ 2056454

Рецензія

**на ОПП «Середня освіта (Образотворче мистецтво)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю – 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)
спеціалізація – 014.12 Образотворче мистецтво**

Освітньо-професійна програма, що реалізується кафедрою методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва Навчально-наукового інституту мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Оновлена ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма оновлена відповідно до професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» (наказ Міністерства економіки України № 2736 від 23.12.2020 р.). В ОПП визначені: загальна характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання програмні компетентності та програмні результати навчання.

З урахуванням вище зазначеного вважаємо, що рецензовану ОПП «Середня освіта (Образотворчестецтво)» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізації 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Директор школи

А.В.Савчук



Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

ІНСТИТУТ МИСТЕЦТВ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“07” листопада 2023 р.

№ 104

Про затвердження складу робочої групи ОПШ

Затвердити робочу групу з оновлення освітньо-професійної програми “Середня освіта (образотворче мистецтво)” спеціальності 014 Середня освіта 014.12 Образотворче мистецтво другого (магістерського) рівня вищої освіти у складі:

1. **Гнатюк Михайло Васильович** – доцент кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат мистецтвознавства, доцент.

2. **Тимків Богдан Михайлович** – завідувач кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат педагогічних наук, професор.

3. **Юсипчук Юрій Володимирович** – доцент кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат мистецтвознавства, доцент.

4. **Дяків Марія Володимирівна** – доцент кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат мистецтвознавства, доцент.

5. **Волинська Ірина Володимирівна** – директор Івано-Франківського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської ради.

6. **Білик Роман Вікторович** – студент другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта 014.12 Образотворче мистецтво Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Директор Інституту

Володимир ФЕДОРАК